

发病率仅为万分之四

40岁孕妈遇上“前置血管”

医生帮助诞下健康宝宝

生活报讯(实习生王迪 记者王秋实)“脐带”是母儿之间心心所系的纽带,是维系母儿物质交换的生命通道,但是今年40岁的孕妈李女士却遇上了发病率仅为万分之四的——前置血管疾病,情况异常凶险。哈尔滨市红十字中心医院产二科医护人员助力李女士平安诞下健康的宝宝。

原来,李女士怀孕23周时来到哈尔滨市红十字中心医院做胎儿超声检查,却发现了产科疾病——前置血管。在产二科皮向辉医生明确告知她此时没有流产的风险时,李女士才放心下来。皮向辉医生考虑到前置血管必须提前终止妊娠,随即与产二科主任张卉共同评估并制定了详尽的分娩计划及手术方案,并向李女士详细交代了孕期的注意事项,孕中期可以有适度的日常活动,务必避免剧烈活动,有宫缩一定要尽快来医院就诊。

李女士孕33周再一次来医院产检复诊,皮向辉医生确认宝宝此时是臀位,并时有无痛性宫缩,遂将李女士收入院。经过每日对李女士宫缩及胎动情况的询问及触诊,顺利到了35周。此

时,张卉主任会诊后认为宝宝发育成熟度已经允许娩出,不适宜等待太久。

李女士刚满孕35周的这一天,早查房时夜班医生汇报昨晚李女士胎心监护曾经出现变异减速。便决定当日进行剖宫产。前置血管走行经过子宫下段前壁正好是剖宫产娩出胎儿的“必经之路”。为了万无一失,手术前皮向辉医生和王彤医生预想了手术方案,子宫下段被切开前就好比是一个“盲盒”,血管到底在下段哪里经过无法确定,在胎儿娩出前绝不能让这段血管破裂。

术中两位医生切开子宫下段时像“剥橘子”一样,只分肌层,保留胎膜,将子宫下段充分切开后,可见一根接近小指粗大的前置血管位于切口偏左侧,将胎膜分离一个小口,吸除大部分羊水后,皮向辉医生避开这段血管,伸手入宫腔,快速轻巧地将胎儿一气呵成娩出。

目前,李女士术后恢复良好,宝宝因为提前两周娩出,在新生儿科留观,接受进一步治疗。虽然是早产儿,但生命体征及各项化验指标基本稳定,最终宝宝也成功度过危险。



双色球第2023129期

一等奖中出6注
筹集公益金1.7亿元海南七乐彩大奖得主
“打飞的”现身领奖

11月9日晚,中国福利彩票双色球游戏第2023129期开奖,本期双色球开奖号码为8 9 12 17 32 33 4。一等奖中出6注,单注奖金为987万余元,中奖情况:江苏1

注,安徽2注,福建1注,广东2注。其中一等奖特别奖为:安徽2注。二等奖中出132注,单注奖金为27万余元。六等奖中出1069万余注。其中,六等奖翻番奖为701万余注。据中国福彩微信公众号

从购彩者到从业者,开启新事业

坐落在济南市历城区绿地城28-1-104号的第37012014号福彩销售站,门口挂着的条幅上印着“恭喜本站中出刮刮乐头奖80万”的字样。虽然这家彩站在2023年4月才开业,但在店主高志强的努力下,仅仅几个月就风生水起,有声有色。

这家开业仅半年的新彩站,在2023年10月的济南市福彩销售站销量排名中也取得了亮眼的成绩。附近的购彩者提起这家彩站,都连连夸赞。

店主高志强今年47岁,以前在东营的工厂工作,年龄越大,乡愁越浓,回济南生活成了他心里的一颗种子。高志强想到自己对福彩游戏这么熟悉,不妨转变个角色,从购彩

者到福彩业主,打造一家属于自己的门店,发展新的事业。方向既已明确,行动刻不容缓,高志强从济南西站片区开始,自西向东选址。经过一个多月的实地走访和探寻,最终选定了历城区一家商铺。

对高志强来说,他从购彩者中来,更了解购彩者的需求,因此,为购彩者服务时,他也十分得心应手。游戏介绍、玩法推荐、方案设计……他和购彩者打成了一片,而他本人的专业也赢得了购彩者的肯定。坚持对购彩者的正向引导,提醒大家在愉快的购彩之余量力而行,让购彩者充分感受到他的“用心”和“真心”,是高



志强的不懈追求。

“世上无难事,只要肯登攀。”作为一家新彩站,站点开局良好,展望未来,高志强也信心满满!他表示,今后会用加倍的努力和加倍的热爱,让工作和生活更加美好。

据中国福彩微信公众号



曾是弃婴被收养 7岁后因病致残无法站立
坐轮椅的她 照顾卧床养父8年
“你养我长大 我陪你终老”

05

11日	日	晴	10℃	西南风2-3级
	夜	晴	-21℃	西南风2-3级
12日	日	晴	9℃	西南风2-3级
	夜	晴	-18℃	西南风2-3级
13日	日	晴	5℃	西南风2-3级
	夜	晴	-16℃	偏南风2-3级



更亲 更近 更懂你

4种
报料方式本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

04

报料热线